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Повідомлення про оприлюднення проекгу докуменга державного
плануваннята звіту про сгратсгічнуекологічну оцінку

[. Повна назва документа державноюпланування:

Новосанжарського району Пол швської області».
У звіті стратегічної екологінної оцінки поводиться

природні ресурси, флору| фауну), а також на стан здоровя та добробут наослсння Єн
для здоровя населення, соціально-економічні наслідкиповодження з відходами, анонс
розвиток інфраструктури естстичні характеристики території, викоргйі'зння лвндша
рекреаційних цілей тощо).

2. Орган. що прийматиме рішення про затвердження документа державногої
планування: Виконавчий комітет Драбинівськоісільської ради 5

3. Псредбачувана процедура громадського сотворення, у тому числі: 3

а). дата подання Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки ДЦПі
«Генеральний план села Вільний Сгеп на території Драбинінської сільської ради
Новосанжарського району Полтавської області» - 11,06.2020 року Ї

дата подання повідомлення про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну
оцінку та розміщення звіту СЕО на офіційному всб * сайті Драбннівської сільської ради
Шрі/ЮгаЬупіуЗКа.згошасіаогємаІ, 25.08.2020 року, дошки оголошення 25.08.2020 року,'-
районній газеті Світлиця ”99486, ЕХО ММ].

б). способи участі громадськості:
* надання письмових зауважень і пропозицій на адресу: 39351, Полтавська обл.,“
Новосанжарський р-н. с. Драбинівка, вул. Братів Кибкало, З], Е-Мвіі адреси: зг-
інуїаЬаііса©ціснпсї

в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань - 25.094 2020 року
з 9-00 до 11-00 Потавська обл. 0. Драбинівка, вул БратівКибкало, 31

г) орган, від якого можна отршиати інформацію та адресу, за якою можна
ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну
екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров”ям
населення, що стосується документ:: державного планування - 3935], Виконавчий комітет 5

Драбинівської сільської ради, Полтавська обл., Новосанжарський р-н. с. Драбинівкв, вул.
Братів Кибкало, Зі, , сайт Драбинівськоі' сільської ради Ь-Пр://оґаЬуліує-ікшотвсіа.оґв.н3[



Контактна особа- Калагай О.В. сільський голова драбинівськоїсільської ради, тел.05344-94731. Полтавська обл., Новосанжарський р-н, с. Драбинівка. вул. Братів Кибквло, 3 І .ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та електронна адресита строки і ' і 39351, “ комітет “ ' "сільської ради Полтавська обл., Новосанжарський р-н, с. драбинівка, вулі БратівКибкало, 31, Е-Маіі адреса: Бґ-І-(ЩЬаІЩШлеІ
Зауваження та пропозиції до проекту державноюпланування та звіту про стратегічнуекологічну оцінку надаються протягом 30 днів 3 для опублікування Звіту.д). місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зіздоров'ш населення, що стосується документа церковного планування:Офіційний веб - сайт Драбинівськоі' сільської ради -МШЩОфіційний веб - сайт департаменту екології та природних ресурсів Полтавськоїоблдержадміністраціі' ппр://шшш.есо-шііауа.доу.иа/;

-

Офіційний веб - сайт департаменту охорони здоров'я Полтавськоїоблдержашаіністрації ппр://ц02.30у.цв/
Звіт про стратегічну екологічну оцінку документу державного плануваннямістобудівного проекту «Генеральний план села Вільний Степ на території Драбинівськоїсільської ради Новосанжарського району Полтавської області» оприлюднено 25.08.2020року на офіційному веб - сайті драбинівськоі' сільськоїради І-т ://с[ґаЬ іузКа. о .ог .ца/
Строк громадського обговорення та консультування становить 30 днів з дняопришоднения повідомлення і триває до 21094 2020 року включно,4 [' ' ' ь . ” ”' щодо проекту документаування відсутня.до”* / Калиті-й О.В.


